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Суб’єктам господарювання про нюанси використання РРО у селі

Податківці відповідають на запитання бухгалтера: «Добрий день! Підкажіть, будь-ласка, що робити в такій
ситуації – ФОП в селі до 01.10.2023 р. користувався РК та КОРО (магазин без реалізації підакцизних товарів), з
01.10.2023 р. встановив РРО. Питання – чи потрібно подавати до ДПС заяву про скасування книги КОРО та РК,
по яким щомісяця надавався звіт ЗВР-1? Якщо потрібно, то що вказувати в графі "Причина скасування
реєстрації книги ОРО"? Буду вдячний за консультацію!».
Відповідь: Відповідно до п. 3 глави 1 розд. II Порядку реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку
розрахункових операцій (далі – Порядок), затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.06.2016
№ 547, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 05.07.2016 за № 918/29048, книга обліку розрахункових
операцій (далі – КОРО) реєструється на кожний реєстратор розрахункових операцій (далі – РРО) або, якщо
згідно із законодавством розрахунки можуть проводитися без застосування РРО, на окрему господарську
одиницю.
Скасування реєстрації КОРО на окрему господарську одиницю відбувається, зокрема, у випадку, коли
суб’єктом господарювання подано заяву про скасування реєстрації КОРО за формою № 2-КОРО (далі – заява)
(у разі викрадення, втрати, непридатності для використання тощо).
Скасування розрахункової книжки (далі – РК) здійснюється одночасно зі скасуванням реєстрації КОРО на
окрему господарську одиницю або на РРО.
Враховуючи, що суб’єктом господарювання проводяться розрахунки із застосуванням РРО, для якого
реєструються КОРО та РК на підставі заяви про реєстрацію КОРО та/або РК за формою № 1-КОРО, реєстрація
КОРО та РК, зареєстрованих на господарську одиницю, підлягає скасуванню.
Причиною скасування реєстрації КОРО, зареєстрованої на господарську одиницю, у такому випадку, є
проведення суб’єктом господарюванням розрахунків із застосуванням відповідного РРО.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/

